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 2022-2021 -ثاني الرياضيات / الثلاثي  -3عدد مراقبةفرض 

 

 

  ن( 5التمرين الأول : ) 
  أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 

1) (13; .أ(5    يساوي:  ق.م

65 13 5 1 

 :لها قايسةم ( ′ Ƈ) بتناظر محوري هي دائرة ( Ƈ) مناظرة دائرة (2

 صواب خطأ

3) (312; .أ(4 .م  يساوي:  م

312 12 4 1 

 : نفسها 𝑀هي النقطة  ∆بالنسبة إلى مناظرتها فإن  ∆لا تنتمي إلى محور التناظر  𝑀إذا كان النقطة  (4

 صواب خطأ

24  دد الذي  يقسم الجذاءالع (5 × 32 ×  :هو  5

125  23 × 3 27  (22 × 5)2 

  التمرين ا
 
 ن( 4: ) لثان

 𝐷48أوجد  (1
 
 
 
 
 

 

 
 𝐷54أوجد  (2
 
 
 
 
 
 
 
;48)إستنتج    (3 .أ(54  ق.م

 

 3فرض مراقبة عدد  5+4 أساسي  7 المستوى/ 

  
 
 الرياضيات ف

ي   قبلاط-المدرسة الإعدادية علي الدوعاج 
 2022-1-29التاري    خ/  

 دق 45/ التوقيت رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ................./ ........................................................................................................................... الإسم واللقب

 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

MARKS 

20 
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 ن( 4: )  لثالثالتمرين ا
 إلى جذاء عوامل أولية.   36و   120 فكك العددين   (1

 
 

 
;120)أحسب   (2 .أ(36 ;120)و       ق.م .أ(36 .م    م
 
 
𝐷120 إستنتج  (3 ∩ 𝐷36     دون البحث عن𝐷120    و𝐷36 . 

 

 
 ن( 7: )  لرابعالتمرين ا

 تأمل الرسم المقابل

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

ي    ′𝐵و  ′𝐴 إبن النقطتي    -أ  (1
 . ∆  عل التوالىي بالنسبة إلى   𝐵و  𝐴  مناظرت 

′𝐴′𝐵أثبت أن   -ب            = 𝐴𝐵   

.................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................         ....................................           

 عل إستقامة واحدة.     ′𝐵و𝑂  و    ′𝐴  بي   أن النقاط  -ج     

................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................ 
 ؟  ∆  لىبالنسبة إ   𝑂 𝐵 𝐼̂ناظرة الزاوية   ماهي م -أ (2

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................ 
 . 𝑂 𝐵′ 𝐼̂قياس الزاوية   أحسب -ب     

................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................ 

    .متقايس الضلعي      ′𝑂𝐵𝐵   إستنتج أن المثلث -ج          
................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................ 


